

«Утверждаю»
Начальник Управления спорта,
туризма и работы с молодежью
Администрации г.Махачкалы



М.И.Мирзагаджиев

2024 г.

«Утверждаю»
Президент Федерации
мини-футбола РД



А.Р. Магомедов

« 14 » 5.05.2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства города Махачкалы по мини-футболу среди детей 2012-2013 годов рождения

1.Цели и задачи

- Популяризация и развитие футбола;
- пропаганда здорового образа жизни, привлечение населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом.
- повышение соревновательного уровня футбольных команд и игроков;
- выявление сильнейших команд.

2.Руководство

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляют Управление спорта, туризма и работы с молодежью Администрации г. Махачкалы и Федерация мини-футбола РД.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Федерацией мини-футбола РД.

Главный судья –Муртузалиев Али Абдулмуталимович, судья 2 категории.

Главный секретарь – Бидирханов Мурад Магомеднабиевич, судья 3 категории.

3.Сроки и место проведения

Первенство проводится с 30 по 31 октября 2024 года на футбольном поле МБОУ Лицей №30 по адресу: г.Махачкала, ул. Абдулхакима Исмаилова, д. 66, корпус а.

Мандатная комиссия в 9.00 часов

Начало соревнований в 10:00 часов.

4.Условия проведения соревнований

К участию в турнире допускаются команды города 2012-2013 годов рождения. Обязательным является наличие единой командной формы с номерами на футболках. В противном случае игрок не будет допущен к участию в матче Количество игроков по протоколу составляет 12 игроков и два тренера, но не менее пяти игроков. Количество игроков на площадке составляет 5x5 человек.

Матчи проводятся в 2 тайма по 15 минут (грязного времени).

Первенство проводится по правилам мини-футбола утвержденными УЕФА, АМФР Число замен не ограничено.

В случае неявки на игру или опоздания более чем на 15 минут команде засчитывается поражение со счетом 0:5. В случае повторной неявки команда снимается с турнира. При этом, если команда провела 50% и более матчей, ей засчитываются поражения в оставшихся матчах со счётом 0:5, а командам соперницам победы со счётом 5:0. Если же команда провела менее 50% матчей, её результаты аннулируются.

Тренер-представитель команды имеет право в каждой половине игры взять один тайм-аут продолжительностью в 1 минуту тогда, когда мяч находится под их контролем.

Игрок, сыгравший одну игру за одну команду, не имеет право в течение всего сезона выступать за другую команду.

Представители команд, согласно заявке, обязаны не менее чем за 20 минут до начала игры внести в протокол матча фамилии и имена игроков с указанием их номеров, а так же фамилии официальных лиц и представить судье матча паспорта игроков команды.

Игроки, не имеющие номеров на футболках, к матчу не допускаются.

Капитан команды должен иметь во время игры повязку на рукаве.

Логотип спонсора команды, если такой имеется, должен быть нанесен на футболках у всех игроков команды.

Любой вопрос, не предусмотренный настоящим положением, регулируется правилами мини-футбола и нормами, которые практикуют РОСС, АМФР, ДФС, ФМФРД

5.Заявки

В заявку вносятся не менее 10 и не более 16 игроков и два тренера представителя Команды должны пройти мандатную комиссию и сдать следующие документы:

Заявку по установленной форме, которая заверяется печатями командирующих организаций, территориальным органом управления физической культурой и спортом и кабинетом врачебно-физкультурного контроля территориальной поликлиники.

На каждого спортсмена предоставляется свидетельство о рождении и справка с места учебы.

Мандатная комиссия при необходимости имеет право востребовать свидетельство о рождении и справку с места учебы любого участника в любой день соревнований, даже при условии ранее пройденной им мандатной комиссии.

6.Судейство соревнований

Судейство осуществляется в соответствии с правилами игры в мини-футбол.

Матч обслуживают два судьи в поле и хронометрист.

Назначение судей на игры осуществляется руководством «ФМФРД».

Судьи обязаны прибыть к месту соревнований, не позднее, чем за 30 минут до начала игры по календарю.

Арбитр, заявленный в качестве игрока или представителя команды, не допускается к обслуживанию игр, в которых участвует его команда.

После окончания матча главный судья матча обязан в течение 10 минут оформить протокол. Эта обязанность распространяется и на представителей команд, наделенных правом подписывать протокол.

Судьи несут ответственность перед ФМФРД в соответствии с дисциплинарным кодексом арбитра.

7.Ответственность спортсменов и руководителей команд

Футболисты и руководители команд, судьи, принимающие участие в турнире по мини-футболу, организаторы обязаны выполнять все требования настоящего положения, проявляя при этом высокую дисциплину, организацию, взаимоуважение, уважение к зрителям

За неэтичное или хулиганское поведение руководителей, тренеров, игроков команд во время матча, судьи имеют право выносить предупреждение или удаление их с игровой площадки.

В случае физического воздействия на судейскую бригаду или оскорбление судейской бригады со стороны игроков, руководителей команд, виновные наказываются красной карточкой и удаляются с игровой площадки, при этом игрок или представитель команды осуществивший физическое воздействия на судейскую бригаду или оскорбление судейской бригады пропускает от 2 до 5 игр

Игрок, получивший в играх два предупреждения, пропускает следующую игру.

8.Определение победителей

За победу начисляется 3 очка, ничья-1 очко, поражение-0 очков.

Победителем турнира признается команда, набравшая наибольшее количество очков.

При равенстве очков у двух и более команд, места определяются по следующим показателям:

- по наибольшему количеству побед во всех встречах
- по результатам игр между соперничающими командами (количество очков, количество побед, разность забитых и пропущенных мячей, количество забитых мячей)
- по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах -по наибольшему количеству забитых мячей во всех встречах
- по жребию

9.Расходы

Расходы по проведению соревнований (медобеспечение, канцтовары, оплата судей, обслуживающий персонал, дипломы, кубки и медали) несёт Управление спорта, туризма и работы с молодежью Администрации г. Махачкалы.

Расходы по проведению подготовка места проведения соревнования несет федерация мини-футбола РД.

10.Награждение

Команды, занявшие I, II, III места, награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней.

Игроки команд, занявшие I, II, III места награждаются медалями соответствующих степеней.

11. Страхование участников

Страхование участников соревнований производится за счет самих участников соревнований.

12. Сроки предоставления отчета

Главному судье соревнований предоставить отчет по образцу (*Приложение №2*) о проведенном мероприятии с приложением фотографий в Управление спорта, туризма и работы с молодежью в течении 3-х календарных дней по окончании соревнований на бумажном и электронном носителях.

Ответственный-Муртузалиев Али Абдулмуталимович,тел.,89285759633

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.

ЗАЯВКА

от _____
на участие в _____

Представитель команды _____

Врач _____